



平成 25 年 2 月 19 日

各 位

会 社 名 ガイアホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役 郡 山 龍
(コード：3727、東証マザーズ)
問合せ先 常務取締役 伊 藤 洋
(TEL. 050-3786-1715)

(訂正) 「個別業績の前期実績との差異及び営業外費用の計上に関するお知らせ」の
一部訂正について

平成25年2月14日に発表いたしました「個別業績の前期実績との差異及び営業外費用の計上に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、下線を付しております。

【訂正前】

1. 平成 24 年 12 月期個別業績と前期実績との差異 (平成 24 年 1 月 1 日～平成 24 年 12 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	一株当たり 当期純利益
前期実績 (A) (平成 23 年 12 月期)	百万円 3,987	百万円 491	百万円 465	百万円 54	円 銭 5.30
当期実績 (B) (平成 24 年 12 月期)	2,295	<u>△1,835</u>	△2,197	△3,114	△248.18
増減額 (B) - (A)	△1,692	<u>△2,326</u>	△2,662	△3,168	—
増減率 (%)	△42.4	—	—	—	—

【訂正後】

1. 平成 24 年 12 月期個別業績と前期実績との差異 (平成 24 年 1 月 1 日～平成 24 年 12 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	一株当たり 当期純利益
前期実績 (A) (平成 23 年 12 月期)	百万円 3,987	百万円 491	百万円 465	百万円 54	円 銭 5.30
当期実績 (B) (平成 24 年 12 月期)	2,295	<u>△1,783</u>	△2,197	△3,114	△248.18
増減額 (B) - (A)	△1,692	<u>△2,274</u>	△2,662	△3,168	—
増減率 (%)	△42.4	—	—	—	—

以 上